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MZDY - NOVINKY

Program kurzu

Mzdy - novinky

17.1.2013 -  Hotel TENNIS CLUB, Za kosteleckou 49, Prostějov

Přednášející: Mgr. Dagmar Kučerová

 

Prezence:    8:00 -   9:00

Školení:           9:00 - 14:30  Přestávky určí přednášející

    Kalouskova opatření (zaměstnaní důchodci, tzv. solidární daň, stropy pojistného atd.)
    Odvod pojistného zaměstnavatelem finančním úřadům - II. pilíř důchodové reformy (lhůty, hlášení, pojistné
přiznání atd.)
    Připravovaná novela zákona o sociálním zabezpečení (sleva na pojistném, příspěvek k důchodu rodiči)
    Změny zákoníku práce 2013 (zejména s ohledem na zrušení zákona o úrazovém pojištění)
    Potíže s nečerpanou dovolenou (způsobená škoda zaměstnanci)
    Průměrná mzda v roce 2013 (stropy pojistného, zálohy pro OSVČ, náhrada mzdy)
    Změny v minimální mzdě od roku 2013
    Problematika srážek ze mzdy (daňový bonus a čistá mzda nově)
    Specifické zdravotní služby (vstupní prohlídky u dohod konaných mimo pracovní poměr, vzor formuláře
žádosti o lékařský posudek atd.)
    Další legislativní novinky roku 2013 – náhradní plnění
    Aktuality – řetězení u dohod o provedení práce, nulová přiznání, ukončení smlouvy o penzijním připojištění,
motivační příspěvek – práce na dohodu, změny sazeb zahraničního stravného 2013, nové stáže ve firmách
(tentokrát pro studenty SŠ a VŠ) ...
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Úroveň kurzu 1 – Základní

Žádné termíny.

Školit vás budou

PhDr. Kučerová Dagmar

 PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku
mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění,
zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na
vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se
většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová
zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních.
Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví.
Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.


